
Pôle : 3970 - Pathologie Thoracique

Réponses attendues : 24 Réponses réceptionnées : 18

% global = moyenne des réponses de la promotion pour la même période

Objectifs

Nbr rép. % pôle % pôle

Oui 16 89% 91%

Non 2 11% 9%

Oui 17 94% 96%

Non 1 6% 4%

Oui 16 89% 70%

Non 2 11% 30%

4. Vous a-t-on montré : - un examen pleuropulmonaire normal ?

Oui 18 100% 77%

Non 0 0% 23%

5. Vous a-t-on montré : - un examen cardiovasculaire normal ?

Oui 17 94% 79%

Non 1 6% 21%

2. En avez-vous compris les principes ?

1. Vous a-t-on montré comment établir le contact avec les malades ?

Cellule d'évaluation des enseignements théoriques et 

cliniques

EVALUATION DES STAGES D'INITIATION CLINIQUE DES 

ETUDIANTS DE PCEM2

Période : 2e semestre 2013 

Les résultats sont exprimés en pourcentage et ne tiennent compte que des répondants.

3. Vous a-t-on montré : - un examen neurologique normal ?

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 
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6. Vous a-t-on montré : - un examen abdominal normal ?

Oui 16 89% 78%

Non 2 11% 22%

Oui 10 56% 65%

Non 8 44% 35%

Oui 9 50% 60%

Non 9 50% 40%

Oui 8 44% 57%

Non 10 56% 43%

Oui 10 56% 59%

Non 8 44% 41%

Oui 18 100% 94%

Non 0 0% 6%

Oui 17 94% 88%

Non 1 6% 12%

9. Avez-vous assisté à des interventions chirurgicales ? 

8. Avez-vous appris à vous habiller stérilement ?

10. Avez-vous appris à vous laver les mains pour une intervention chirurgicale ?

11. Savez-vous utiliser les solutions hydroalcooliques pour réduire la contamination microbienne 

manuportée ?

12. En avez-vous compris les indications respectives ?

7. Avez-vous appris à faire des noeuds chirurgicaux ? 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 
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Organisation

Oui 18 100% 95%

Non 0 0% 5%

Oui 10 56% 74%

Non 8 44% 26%

Oui 12 67% 72%

Non 6 33% 28%

Oui 8 44% 59%

Non 10 56% 41%

Chef de clinique 16 89% 87%

PH 2 11% 7%

PU-PH (Professeur) 0 0% 2%

Interne 0 0% 1%

Externe 0 0% 0%

Autre (à préciser) 0 0% 3%

Oui 18 100% 96%

Non 0 0% 4%

13. Avez-vous eu un tuteur défini dès la 1ère séance ?

14. Avez-vous bénéficié des 11 demi-journées des stages prévues ?

16. Les dates prévues ont-elles été respectées ?

17. Qui a encadré votre stage ?

18. Si vous avez eu plusieurs tuteurs, la cohérence globale du stage a-t-elle été respectée ? 

15. Les durées prévues ont-elles été respectées ? 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Oui 

Non 

Chef de 
clinique 

PH 

PU-PH  
Interne 

Externe  

Autre  

Oui 

Non 
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Tout à fait d'accord 9 50% 47%

D'accord 4 22% 28%

Plutôt d'accord 4 22% 19%

Plutôt en désaccord 1 6% 4%

En désaccord 0 0% 1%

Tout à fait en désaccord 0 0% 1%

Tout à fait d'accord 10 56% 49%

D'accord 5 28% 28%

Plutôt d'accord 3 17% 17%

Plutôt en désaccord 0 0% 3%

En désaccord 0 0% 1%

Tout à fait en désaccord 0 0% 1%

Tout à fait d'accord 11 61% 51%

D'accord 5 28% 26%

Plutôt d'accord 1 6% 15%

Plutôt en désaccord 1 6% 4%

En désaccord 0 0% 3%

Tout à fait en désaccord 0 0% 1%

20. Ce stage est formateur :

21. Vous recommandez ce stage : 

19. Vous êtes satisfait(e) de l'encadrement :

Appréciation globale

Tout à fait 
d'accord D'accord 

Plutôt 
d'accord 

Plutôt en 
désaccord 

En 
désaccord 

Tout à fait 
en 

désaccord 

Tout à fait 
d'accord 

D'accord 

Plutôt 
d'accord 

Plutôt en 
désaccord 

En 
désaccord 

Tout à fait 
en 

désaccord 

Tout à fait 
d'accord 

D'accord 

Plutôt 
d'accord 

Plutôt en 
désaccord 

En 
désaccord Tout à fait 

en 
désaccord 
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